



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ  
ШКОЛА СЕЛА ТРОИЦКОГО  
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

# ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 5

1 июня 2018 г.

## *Я помню! Я горжусь!*

В преддверии празднования Дня Победы в России волонтеры нашей школы дали старт акции «Георгиевская ленточка», они рассказали ребятам о значении Георгиевской ленточки, объяснили, почему она стала символом Победы и что обозначают цвета на ленточке. Георгиевская лента - это наша память, наше отношение к событиям, которые происходили с 1941 по 1945 год. Это погибшие бойцы и мирные труженики тыла, это дети и вдовы войны, это блокадный Ленинград, это концлагеря, это сожженные деревни. Это наши деды и прадеды. Это наша боль, это наша гордость...



Наша акция «Георгиевская ленточка» — эстафета нашей памяти, уважения к подвигам отцов и дедов. Все: педагоги, обучающиеся и персонал образовательного учреждения - ответственно и с гордостью носят символ Победы над фашистским злом – Георгиевскую ленту.

## *В гостях у ветерана*



Традиционно в преддверии великого и всенародного праздника Дня Победы, выражая дань уважения перед подвигом нашего народа, обучающиеся нашей школы посетили ветерана Великой Отечественной Войны Туркинова Александра Яковлевича. С пожеланиями крепкого здоровья и долгих лет жизни поздравили его с наступающим праздником, вручили цветы и памятные подарки. Александр Яковлевич с радостью встретил почетных гостей и до слез был тронут детскими поздравлениями и в свою очередь рассказал ребятам о страшных днях войны и о счастливом Дне Победы.

## *Праздник со слезами на глазах*



9 мая у памятника "Павшим односельчанам села Троицкого" состоялся митинг, посвящённый Великой Победе, в котором приняли участие все обучающиеся, педагоги нашей школы и жители села. Звучали слова поздравления от Главы АМС Троицкого сельского поселения Никоненко В.А., атамана казачьего общества Солощенко П.В., ученицы 11 класса Дзучевой Я. И, конечно же, музыкальные и танцевальные номера в исполнении учащихся нашей школы. Перед митингом было организовано шествие "Бессмертного полка". Старшеклассники с гордостью пронесли по улицам села портреты своих прадедов. Ведь наши воины-победители должны идти победным

шагом в День Победы вместе с нами! Сохранение памяти о героическом военном поколении нашей страны – долг и святая обязанность ныне живущих перед теми, кто защитил нас от фашистского рабства, кто подарил нам Великую Победу и саму жизнь.



## *По местам боевой славы*

Великая Отечественная война, трагическое событие истории нашей страны, затронула судьбы всех граждан нашей великой Родины. Возможно, в каждой семье есть истории, связанные с родственниками, участвовавшими в кровавых битвах с захватчиками. И когда-то в далеком советском детстве многие из нас ходили в походы «По местам боевой славы наших дедов».

Сегодня очень важно сохранить и передать молодому поколению память о страшных годах Великой Отечественной войны, о том бесценном подвиге советских людей, отдавших жизни во имя будущего.

Памятники погибшим героям стоят сейчас не только в больших городах, но и на перекрестках лесных дорог, на берегах великих и малых озер, речек и ручьев. А сами эти места помнят о беспримерном мужестве неизвестных героев. Они до сих пор хранят их под слоями земли. И мы должны помнить ушедших героев и почитать памятники им, это история нашей страны, и на ней мы воспитываем наших детей.

Для того чтобы соприкоснуться с историей, не нужно ехать на край света. Достаточно проехать по Моздокскому району. Вот и учитель истории нашей школы Работкин Сергей Валерьевич помог нашим учащимся окунуться в историю своей Родины, историю Моздокского района. В рамках недели истории он организовал экскурсию по местам боевой славы для обучающихся 4 «А» класса. Дети подходили к стелам с именами погибших солдат и, очищая буквы, искали знакомые фамилии: то ли знали, что здесь лежит кто-то из их родственников, то ли им просто хотелось найти на холодном камне что-то, что приблизит их к невероятному подвигу наших соотечественников.



У каждого исторического места Сергей Валерьевич рассказывал о подробностях событий, происходивших здесь, для того чтобы в сердцах ребят не угасало уважение к тем, кто стоял насмерть, защищая родной край. Во время беседы ребята не только слушали, но и задавали много вопросов о событиях того периода.



Изучение истории родной земли, истории нашего Отечества остается одним из важнейших направлений в воспитании обучающихся нашей школы.

## *Электробезопасность*

Считанные дни остаются до начала летних школьных каникул. Тысячи ребятшек на три долгих месяца лишатся присмотра педагогов. Чтобы предотвратить несчастные случаи, связанные с детским электротравматизмом, 17 мая Хасиков Валентин Георгиевич, инженер по транспорту электроэнергетики, и Герасименко Наталья Павловна, электромонтёр по эксплуатации электросчётчиков, провели беседы с обучающимися нашей школы

об экономии электроэнергии, продемонстрировали тематические ролики и памятки. Также Валентин Георгиевич подчеркнул, что электрическая



энергия может нанести непоправимый вред здоровью или оборвать жизнь, если не соблюдать элементарные меры предосторожности. Не секрет, что главной причиной всех несчастных случаев, связанных с поражением электрическим током среди населения, является отсутствие элементарных знаний по электробезопасности. К ним

относятся представление о том, что такое электрическая дуга, почему нельзя запускать змея вблизи высоковольтной линии электропередачи, вскарабкиваться на опоры линий электропередачи, приближаться к проводам на недопустимо близкое расстояние, как правильно отойти от оборванного провода. Помимо этого ребятам рассказали, какие бывают виды поражения электротоком и как спасти человека, попавшего под напряжение. По окончании познавательной беседы учащиеся получили тематические плакаты.

## *Последний звонок*

Первые палящие лучи солнца и пение птиц. Вот и наступила прекрасная долгожданная пора, вместе с которой – последний звонок во всех школах России. Для основной массы учащихся конец мая ассоциируется с предвкушением приятного отдыха, а для выпускников школ, напротив, – с переходом на новый этап в их жизни. Уже совсем скоро перед ними откроются сотни разных дорог, а самая счастливая пора – школьные годы – останется позади. Последний звонок, прозвеневший во всех школах, возвестил об окончании учебного года. И в нашей школе для 9 и 11 классов он прозвенел 24 мая.



Этот день, был самым светлым, волнующим и вместе с тем радостным праздником для выпускников, их родителей и учителей.

Атмосфера была наполнена музыкой, яркими красками воздушных шаров и букетов цветов, сияющими улыбками.

Много теплых слов и поздравлений было сказано в адрес ребят, которые постигали школьные науки и в адрес учителей, которые стойко и упорно вкладывали в своих подопечных свои знания.

Конечно, ни один последний звонок не обходится без песен и стихов, в которых выпускники выражают благодарность учителям за их терпение и мудрость, и благодарность школе за то, что научила жить, чувствовать, любить и дружить и за то, что терпеливо и уверенно вели их по дороге знаний до этого самого дня, родителям за их любовь и воспитание.

По традиции выпускников поздравили их младшие товарищи – дошколята, которые в сентябре только пойдут в первый класс. Глядя на них, ребята вспоминали, какими они были, когда школа впервые распахнула для них свои двери.

Выпускники в свою очередь исполнили трогательные последний школьный вальс.



А после ребята отпустили в небо голубей в знак того, что за спиной остается беззаботная школьная пора, а впереди ждёт множество неизведанных дорог. Красочное представление закончилось фотографированием на память возле порога школы и, конечно же, не обошлось без слез от расставания с любимой школой.



Впереди еще итоговая аттестация и выбор будущей профессии. Пожелаем выпускникам удачи на экзамене и веселого выпускного вечера. В добрый путь, ребята!

Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», 1 июня, 2018  
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,  
Моздокский район РСО-Алания. Тел: 57158.  
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте  
школы:  
<http://troickaya.ucoz.net/>